

Отчет о проведении Недели Службы сопровождения.



Неделя социально-психологической службы проводится в школе ежегодно и является неотъемлемой частью психолого-педагогического сопровождения. С 3 декабря по 8 декабря 2018 г. в школе была проведена Неделя Службы сопровождения под названием «Все мы разные, но мы вместе!».

Содержание Недели планировалось с учетом актуальных и приоритетных проблем, запросов педагогов, учащихся.

На протяжении всей недели прослеживалась систематичность работы, события Недели охватили большое количество участвующих взрослых и детей, использовались различные формы работы.

Неделя социально-психологической службы в соответствии с учебной неделей продолжалась 5 дней. Все мероприятия не отвлекали детей от учебного процесса, а напротив, способствовали формированию благополучного психологического настроя и позитивной мотивации.



Неделя началась с детского флешмоба в вестибюле школы под популярную песню. Данное мероприятие оставило приятное послевкусие. Стартовали конкурс детских рисунков на тему «Толерантность через слово к миру и согласию», целью которого способствовать формированию межнациональной толерантности школьников, и конкурс декоративно-прикладного искусства «Семейное творчество», целью которого была совместная деятельность ребёнка и его родителей, развития художественно-эстетического вкуса, формирование ручных навыков, развития фантазии и воображения. Все работы были оценены и вывешены на стенах в коридоре 1-го и 3-го этажей.

Всем участникам образовательного процесса было предложено поучаствовать в акции «Радуга настроений» - массовое общешкольное мероприятие с психологическим подтекстом и широкими возможностями. Игра «Радуга» использовалась с целью создания интриги, настроя школы на «психологическую волну», формирования общего настроения именно той тональности, ради которой и ведется вся психологическая работа в



школе. В данной акции приняли участие не только учащиеся, но и работники школы, родители.



Психологическая акция «Скажи мне, кто ты?» проводилась в школе первый раз. Она была направлена на получение положительных эмоций. Дети с огромным удовольствием приняли в ней участие.

Социальным педагогом, Трифионовой М.Е. была организована игра по станциям «Психологический кросс». В ней приняли участие обучающиеся 3-4 классов. Данное

мероприятие было направлено на сплочение классного коллектива. Игра проходила довольно живо, массово и весело.

Очень живо и интересно проходила утренняя зарядка с детьми младшего школьного возраста, которая активизировала детей на развитие коммуникативных умений, поднятие общего эмоционального тонуса, поддержку застенчивых, нерешительных, вялых школьников, раскрытие творческого потенциала ребенка, где дети выполняли задания на развитие логического мышления, творческого воображения.



Особое внимание заслуживают учащиеся 1-х, 2-х классов, которые с большим азартом выполняли все творческие задания (графические диктанты, раскрась по цифрам, соединялки и т.д.), подготовленные учителем-логопедом, Линеишиковой Т.И.



Одной из актуальных проблем в школе является межличностное общение. В связи с этим в 5-х, 6-х, 7-х классах были проведены тренинги, направленные на сплочение детских коллективов. Интерес к занятиям у детей сохранялся благодаря разным типам игр и упражнений и возможности эмоциональной разрядки (веселые игры и вопросы). В целом, судя по работе коллектива можно сделать вывод о том, что созданные условия взаимодействия помогли детям почувствовать друг друга, получить необходимый опыт взаимопомощи. Классы сделали необходимые шаги для своего успешного развития.

Большую роль в проведении Недели играло волонтерское движение «Спектр» – объединение обучающихся МОУ «Романовская СОШ», проводивших социологический опрос учащихся и работников школы для составления рейтинга педагогических работников школы, беседы для средней и старшей школы, направленные на формирование здорового образа жизни. Без внимания были не оставлены и учащиеся начальной школы (1-4

классы). Для них педагогом-психологом Тыхеевой А.О. было проведено игровое занятие «Птицы и птенцы». В ходе данного мероприятия учащиеся задавали интересующие их вопросы. В 8-9 классах выступила социальный педагог, Игнатьева В.С., которая провела анкетирование «Толерантные отношения» и в очередной раз напомнила учащимся МОУ «Романовская СОШ» о правилах поведения на дорогах в зимний период, об ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений.

Для обучающихся 3-х классов Кудрявцевой Л.А. была проведена Олимпиада по литературному чтению, целью которой являлось выявление и развитие интеллектуальных познавательных способностей, широты кругозора обучающихся, глубины их знаний, полученных на уроках литературного чтения. По завершению Олимпиады были подведены итоги и выявлены победитель и призеры:

I место -Маликов Ярослав 3в класс

II место Гущина Полина 3г класс и Рыжевнина Станислава 3г класс

III место- Говина Дарья 3в класс



Еще одним интересным и активным был брейн-ринг для 5-7 классов. Основная идея: проверка знаний действующего законодательства Российской Федерации. Психологом школы были проведены тренинги для обучающихся 9-11 классов «Как справиться со стрессом».

По итогам конкурса «Семейное творчество» были выявлены победитель и призеры:

I место -Маликов Ярослав 3в класс

II место - Лыгина Ксения 3б класс

III место- Бахмутов Артем 3в класс

Остальным участникам были вручены сертификаты.

В конкурсе рисунков «Толерантность через слово к миру и согласию» жюри сложно было выбрать рисунок, поэтому все дети, участвовавшие в этом конкурсе были награждены сертификатом победителя.

В целом неделя социально-психологической службы прошла насыщенно, каждый день проводились запланированные мероприятия. Дети с интересом выполняли поручения, поставленные задачи выполнены, цель достигнута. Соблюдены все принципы, отмеченные в начале. Неделя была целостной и законченной, каждый день имел смысловую направленность и тематику.

Положительным достижением недели можно считать, что обучающиеся, участвуя в мероприятиях недели, получили непосредственный опыт в построении позитивных межличностных отношений.